
      

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

Nr.2389/21.04.2026 

RAPORT DE SPECIALITATE 

la proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al Comunei 

Batoș din anul 2025 pentru anul 2026 

 

Ţinând seama de  prevederile art. 58 din Legea nr. 273/2006  privind finanţele publice 

locale, cu modificările şi completările ulterioare, excedentul anual al bugetului local 

rezultat la încheierea exercitiului bugetar pe cele doua sectiuni, după efectuarea 

regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului şi după 

achitarea plăţilor restante, se reportează în exerciţiul financiar următor şi se poate utiliza 

în baza Hotărârii Consiliului Local, astfel: 

   a) ca sursă de finanţare a cheltuielilor secţiunii de dezvoltare;  

   b) pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între 

veniturile şi cheltuielile secţiunilor de funcţionare şi dezvoltare în anul curent, în limita 

disponibilului rezultat în urma aplicării prevederilor lit. a);  

   c) pentru acoperirea definitivă a eventualelor deficite ale secţiunilor de funcţionare şi 

dezvoltare, după caz, la sfârşitul exerciţiului bugetar.  

 

Excedentul Comunei Batoș la 31.12.2025 pe cele două secțiuni este în sumă totală 

de 5.849.886,73  lei, din care propunem utilizarea sumei de 2.609.000 lei, pentru 

Obiectivul de investiții “Sistem de canalizare menajera si statie de epurare ape uzate in 

localitatea Dedrad, comuna Batos, Judetul Mures”, potrivit Hotărârii de Consiliul Local 

nr.31/28.03.2024 privind disponibilizarea de fonduri suplimentare precum și potrivit 

Hotărârii Consiliului Local nr.12/26.02.2026, privind aprobarea devizului general 

actualizat, pentru obiectivul de investiții amintit.                  

Având în vedere cele prezentate mai sus, propun adoptarea proiectului de hotărâre 

în forma prezentată de inițiator. 

 

 

 Întocmit, 

Inspector 

Lepădat Loredana 
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